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Сучасні умови господарювання вимагають від суб’єктів 

підприємницької діяльності виконання досить складних завдань 
захисту економічних інтересів підприємства та забезпечення його 
стабільного розвитку. Постійна конкурентна боротьба між учасниками 
економічних відносин в галузях національного господарства, 
кардинальна зміна фіскальної політики щодо певних їх категорій, 
нестабільність політичної та економічної ситуації в світі призводить до 
дедалі більшої актуалізації питань серед управлінців щодо 
забезпечення стабільного розвитку та підвищення ефективності 
функціонування підприємств. Особливої уваги набуває вирішення 
цього завдання саме у підприємств, що мають експортно-імпортні 
економічні відносини з представниками зовнішнього ринку. Даний 
факт є повністю закономірним за умов наявності пропозиції на 
зовнішнього ринку більш якісної продукції. Коливання фінансових 
показників діяльності таких підприємств через вплив різноманітних 
зовнішніх загроз вимагає розробки методів управління фінансовою 
безпекою та встановлення межі їх фінансової стійкості.  

Управління фінансовою безпекою підприємства у сфері 
зовнішньоекономічної діяльності може бути реалізовано тільки за 
умови пошуку неординарних рішень щодо досконального розв’язання 
проблем, обґрунтованого співвідношення між власним виробництвом і 
експортом та імпортом товарів, за якого забезпечуються нормальні 
умови виробництва та достатній рівень функціонування експортно- 
імпортних операцій та їх розвиток. 

Управління фінансовою безпекою, як складовою частиною 
економічної безпеки підприємства, залежить від збалансованого 
використання методів оцінки її рівня та функцій управління. З метою 
забезпечення розвитку зовнішньоекономічних зв’язків в умовах 
міжнародних інтеграційних процесів необхідно розглядати фінансову 
безпеку з врахуванням вертикальної ієрархії системи, тобто від рівня 
окремого підприємства до рівня національної економіки, і навпаки. 
Умова дотримання даного правила є основоположною при розробці 
механізму управління фінансовою безпекою підприємств при 
здійсненні зовнішньоекономічної діяльності. 


